

# 徐 匯 報



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第 14 期(总第 1668 期) / 2022 年 4 月 4 日 星期一

## 坚定信心 毫不松懈

### 李强龚正检查第二批地区核酸筛查和民生保障应急就医落实情况

市委书记李强,市委副书记、市长龚正 4 月 1 日分别前往徐汇、静安、黄浦、普陀、青浦等区,实地检查第二批地区核酸筛查推进和民生保障、应急就医工作落实情况,对驰援我市的江苏省、浙江省、安徽省检测队伍等表示敬意和感谢。李强指出,当前正处于疫情防控最吃劲最关键的阶段,必须坚定信心、毫不松懈。要坚决贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,全力以赴、扎实细致做好这一轮面上核酸筛查工作,态度要更坚决、行动要更迅速、举措

要更严密、服务要更周全,为确保市民安康、城市安全而努力奋斗。

第二批地区核酸筛查工作 4 月 1 日起全面开展,涉及人员更多、覆盖范围更广。为了确保核酸筛查工作有力有序推进,相关各区抓紧做好封控筛查各项准备工作。李强来到位于徐汇区徐家汇街道南丹东路上的一个小区,检查社区封闭式管理情况,听取封控期间居民核酸筛查组织和民生保障等工作汇报,详细询问应急就医“绿色通道”以及人员配备情况,对坚守一线的街道居

委干部、医务人员、公安民警、物业保安人员、社区志愿者表示慰问和感谢。他说,要结合区域实际,更有针对性地周密部署、细化方案、做好保障。既要用好大数据,也要逐家逐户“敲门”,确保核酸筛查“不漏一户、不落一人”。要严格封控管理,管住每个楼栋、巡好每个街面,确保“人不流动、足不出户”要求落实到位。要周全服务保障,认真倾听居民心声,及时解决急难问题,更好凝聚起人人自律、齐心抗疫的强大合力。

(摘编自:上海发布)

## 我区召开新一轮核酸筛查工作动员会

● 宗河

本报讯 我区 3 月 28 日上午召开新一轮核酸筛查工作动员会。市委派驻工作组组长、市人大常委会副主任肖贵玉,区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲,区委副书记沈权等出席。

肖贵玉充分肯定徐汇前阶段工作,向奋战在疫情防控一线的党员干部表示问候与敬意,并要求:要进一步按照市委部署,振奋精神、鼓足干劲,做好新一轮核酸筛查工作。一要提高思想认识,深入开展社会动员。二要强化区街两级主体作用,严密组

织狠抓落实。三要完善工作预案,切实做好应急保障。四要深入做好群众工作,切实解决群众关心的问题。五要加强舆论引导和管控,形成全民抗疫共克时艰的强大正能量。

曹立强主持会议并指出,实施新一轮核酸筛查和区域管控工作是市委、市政府根据当前疫情形势作出的重要决策部署。要坚决贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,统一思想、坚定意志,不打折扣地抓好贯彻落实,尽快实现社会面动态清零,确保打赢疫情防控阻击战。一是底数要清晰。二是用足用

好窗口期。三是全力落实民生保障。四是加强组织保障。区领导要靠前指挥、分兵把守,各街镇要完善指挥体系、工作组力量配备,明确上下沟通联络对接机制,抓实“条支援块”,最大程度推动委办局干部下沉小区,帮助街镇社区调整节奏、备战大考,同舟共济打好打赢这场硬仗。

会上,钟晓咏部署我区新一轮核酸筛查和区域管控工作实施方案;区委常委、组织部长刘琪就核酸筛查工作重点事项作说明。会议以视频形式召开。

### 图片新闻



铭言集团基地直采保供,为长桥结对居委的独居老人免费送上 20 元的惠民蔬菜包,从凌晨忙到深夜,十分辛苦。  
铭言 摄影报道

全区广大共产党员:

当前,上海疫情防控正处于最吃劲的关键阶段。在市委坚强领导下,徐汇区各级党组织和广大党员闻令而动、尽锐出战,持续奋战在抗疫最前线。根据全市统一安排,徐汇全域将于 4 月 1 日 3 时至 4 月 5 日 3 时实施封控管理、开展新一轮核酸筛查。全区各级党组织和广大党员要振奋精神、坚定信心,在特殊时期扛起特殊责任、拿出特殊担当,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,坚决打赢疫情防控这场大仗硬仗。

要坚定信念勇担当

疫情就是命令,防控就是责任。要坚决贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,不折不扣贯彻落实市委、市政府新一轮核酸筛查和区域管控重要决策部署,全力推动疫情防控各项工作落实见效。要坚定“共产党员先上”的政治自觉,发扬“哪里有困难,哪里就有党员”的担当精神,扛起“人民至上、生命至上”的光荣使命,不讲条件、服从安排,勇挑重担、履职尽责,全力以赴守护上海、守护家园、守护群众,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。

要率先垂范冲在前

一个支部一座堡垒,一个党员一面旗帜。各级党组织和广大党员要积极响应号召、果断亮出身份,到居住地所在居民区党组织报到,通过“先锋上海”小程序线上报到、扫码报到,做到“就地组织起来”,带头参加防疫工作。吹响“集结号”,进一步发挥党员带头作用,最大限度动员社会力量、做好群众沟通、开展舆情引导,凝聚强大正能量。勇当“排头兵”,始终不忘初心、始终冲在最前、始终带头攻坚,在核酸筛查、小区管控、政策宣传、物资配送等各项防疫工作中担当作为。争做“突击手”,主动加入党员突击队,发挥特长优势,突破“急难险重”问题、回应“急难愁盼”需求。

要凝心聚力共战疫

要用心、用力、用情走好新时代党的群众路线,深入群众当中,做好关心关怀工作、积极帮助排忧解难。胸怀“儿女之心”,重点关注老幼弱、志愿者和医护人员家属等特殊群体和“沉默少数”,多出好点子、帮到心坎上,主动给予暖心关怀。走好群众路线,始终站在群众身边、近距离倾听群众心声,协助解决小区封闭期间就医配药、购菜保供等群众切身需求。凝聚“社区能量”,要积极组织群众、广泛发动群众,协助居民区党组织把“社区能人”发掘出来、把群众骨干发动起来、各方面积极性调动起来,凝聚共护家园的强大合力。

坚持就是胜利,坚持才能胜利!让我们咬紧牙关、一鼓作气,坚信必胜、坚持到底、坚决打赢这场疫情防控阻击战!

中共上海市徐汇区委组织部  
2022 年 3 月 29 日

坚信必胜、坚持到底、坚决打赢疫情防控阻击战  
——致徐汇区广大共产党员的倡议书